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A HÉT IGÉJE
Mert nem szégyellem az evangéliu-

mot, hiszen Isten ereje az minden hívő-
nek üdvösségére, elsőként zsidónak, de
görögnek is, mert Isten a maga igazságát
nyilatkoztatja ki benne hitből hitbe, aho-
gyan meg van írva: „Az igaz ember pe-
dig hitből fog élni.” (Róm 1,16–17)

A HÉT GONDOLATA
„Az evangélium Isten ereje”

misztikusnak ható apostoli kijelen-
tés mögött egy nagyon fontos köz-
lés áll: az isteni kinyilatkoztatás tit-
kát tárja fel. Olyan titok ez, melyet
Pál minden emberi fórumon szé-
gyenkezés nélkül vállal és hirdet. Ez
„Isten igazsága”. Az embereknek
szembesülniük kell ezzel! (Lukács
Tamás – Szigetszentmiklós)

A HÉT GYAKORLATA
Gondold végig a héten több-

ször is, hogyan értetted meg az
evangéliumot mint Isten igazsá-
gát, hogyan hat az életedben mint
Istennek ereje!

A HÉT IMÁJA
Szerető Istenem, végtelenül hálás

vagyok neked evangéliumodért,
ami életet hozott, ami igazságommá
lett, és így életemmel áldalak és szol-
gállak, amíg tehetem. Ámen.

Heti útmutató

A magabiztosság – miként a
mûvészet – soha nem abból fa-
kad, hogy tudod a válaszokat,
hanem abból, hogy nyitott vagy
minden kérdésre. 

Gary Stevens

A most elinduló cikksorozat célja,
hogy együtt vizsgáljuk meg egyhá-
zunk missziós helyzetét, hiányosságait
és eredményeit a címben idézett ige
szellemében: „Ne látszatra szolgáljatok,
mint akik embereknek akartok tetszeni, ha-
nem tiszta szívvel, félve az Urat! Amit
tesztek, jó lélekkel végezzétek, úgy, mint az
Úrnak, és nem úgy, mint az embereknek,
tudván, hogy ti viszonzásul megkapjátok az
Úrtól az örökséget.” (Kol 3,22–23) Isten
Szentlelke segítsen bennünket a hűsé-
ges helytállásban és az ő országáért
végzett odaszántabb lelki munkában!

A gyülekezeteink helyzete
Nemrégen találkoztam egy felmé-

réssel, amely az evangéliumi gyüleke-
zetek általános helyzetével és szolgála-

tuk hatékonyságával foglalkozott. Dr.
William Russell Owen amerikai baptista
lelkipásztor a következő meglepő álta-
lános megállapításokat teszi kutatásai
eredményeképpen: a gyülekezetek
tagnyilvántartása szerinti létszám
5%-a nem is létezik, 10%-át lehetetlen-
ség utolérni, 20%-a sohasem imádko-
zik, 25%-uk sohasem vesz részt az is-
tentiszteleteken, 30%-a sohasem olvas-
sa a Bibliát, 40%-a sohasem adakozik,
50%-a sohasem vesz részt a délutáni
istentiszteleteken, 60%-a egyáltalán
nem támogatja a missziót, 75%-a soha-
sem vállal semmilyen felelős szolgála-
tot, 85%-a sohasem vesz részt a gyüle-
kezeti imaáhítatokon, a tagok 95%-a
pedig még sohasem vezetett senkit
Krisztushoz.        (folytatás a 159. oldalon)

Egyházunk megújulásra törekvő
szándékának jelképe volt a 2011. ápri-
lis 30-án megtartott közgyűlés színhe-
lye, az újjáépített József utcai imaház,
ahová belépve az ország küldöttei rá-
hangolódhattak közös dolgainknak:
egyházunk jelenének és jövőjének
megtárgyalására.

Már a bevezető áhítat is fontos
kérdéseket vetett fel. Sólyom Attila
testvér, a Presbiteri Tanács tagja, a
helyi gyülekezet vezetője az ApCsel
21 alapján konkrét kérdéseket inté-
zett a küldöttekhez: „Mire vagyunk
készek Jézusért (és mire nem), ho-
gyan állunk az odaszánás dol-
gában?” Imádkozásra buzdító be-
szédében elemezte a szolgálathoz
való viszonyunkat. A buzdítást sok
küldött testvér őszinte imádsága kö-
vette.                 

(folytatás a 160. oldalon)

„NE MONDD, HOGY NINCS REMÉNY!”
Országos beszámoló közgyûlés Budapesten

a József utcai gyülekezet újjáépült imaházában

Baptista missziói
konferencia

Egészséges hívő, család, és gyüle-
kezeti életfolyamat
2011. május 20–22., 

Pécsi Baptista Imaház 
(részletes program a 163. oldalon)

„Ne látszatra szolgáljatok!”
A magyar baptista misszió mai kihívásai (1. rész)
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� Május 17-én, kedden
9.30–18.00-ig Szabadegyházak,
vallási kisebbségek és a diktatú-
rák Európában a 20. században
címmel konferenciát rendeznek
Veszprémben a Pannon Egyetemen
(Vár utca 20. V013 előadó). A konfe-
rencián baptista részről Szebeni Oli-
vér A bomlasztó egyházpolitika
negyven éve címmel tart előadást.
A konferenciát a Veszprémi Pannon
Egyetem antropológia és etika tan-
széke, valamint a Kisegyházkutató
Egyesület rendezi. A Kisegyházku-
tató Munkacsoport 2006. március
23-án alakult meg több tudomány-
területet (teológia, történet-, jogtu-
domány, vallásföldrajz, szociológia,
néprajz) képviselő szakember
együttes részvételével. A munka-
csoport felekezetektől, intézmé-
nyektől függetlenül, de velük
együttműködve dolgozik. Kifeje-
zett célja, hogy minél részletesebb
és pontosabb képet adjon a hazai
kisegyházak máig sem eléggé is-
mert történelméről és kulturális ér-
tékeiről. Bővebb információ:
simon.erwin@gmail.com.

� Május 27–29. között országos
női konferenciát rendez Kiskőrö-
sön Fény és árnyék tegnap és ma
címmel az Országos Nőbizottság és
a kiskőrösi nőtestvérek. Előadók: dr.
Pécsi Rita, Révészné Ildikó, Mónus
Dánielné, Hálóné Ágota és Borosné
Ágota lesznek. A jelentkezés inter-
neten (www.kiskoros.baptist.hu
weboldalon) vagy postai úton (6200
Kiskőrös, Kálvin utca 6.) lehetséges.
A részvételi díj két ebéddel együtt a
három napra 2500 forint, egy napra
ebéd nélkül 900 forint. Lehetőség
szerint kérjük, hogy az összeget a
gyülekezet számlájára, „Nőkonfe-
rencia” megjegyzéssel utalják. Je-
lentkezésüket, érdeklődésüket
szeretettel várjuk! Szállással kap-
csolatos információ: Víghné Balázs
Gabriella +36208862420. Általános
információ: Borosné Ágota +3620
8860061. Számlaszám: 10102543-
02034112-00000005. Weboldal:
www.kiskoros.baptist.hu.

� Június 27. és július 2. között
(hétfőtől szombatig) 25+ tábort szer-
veznek Perén. A részvételi díj 3200
Ft/nap/teljes ellátással (üdülési
csekket is elfogadnak). Jelentkezés:
erika.basista@gmail.com, 70/3346-
477 vagy jurasmargo@gmail.com,
20/4652-308.

PROGRAMAJÁNLÓ

Már kilenc órától gyülekeztek az
ország minden szegletéből a lelki-
pásztorok április utolsó péntekjén
(az országos közgyűlést megelőző
napon) a József utcai imaház udva-
rában és alagsorában, ahol friss ká-
véval, üdítővel, pogácsával várták
az érkezőket a gyülekezet háziasszo-
nyai. Jó volt látni a kötetlenül beszél-
gető párokat, kis csoportokat, a
pásztorok egyre növekvő seregét.

Ifj. Kulcsár Tibor imára bátorítása
után dr. Mészáros Kálmán elnök kö-
szöntötte a testvériséget. Az egész-
séges vezetés témájában hangzottak
el előadások a nap folyamán.

Durkó István (Budaörs) a tekin-
tély négy szintjéről szólt. Minden te-
kintély alapja az erkölcsös életvitel,
a feddhetetlenség. A következő szint
a jó szolgálatot követő gyümölcsök,
eredmények. A harmadik szint a po-
zícióból, a felhatalmazott feladatkör-
ből fakad, ha felelősséggel végzik.
És az utolsó szint az, amikor Isten
csodás tette vagy jelszerű megnyi-
latkozása bizonyítja mások előtt a
tekintélyt. A vezetőségen, az ava-
tottakon, a szolgálattevőkön belül
mindenkinek kellenek ezek a tekin-
télyszintek. Egy ember nem tudja
fenntartani vagy pótolni az egész
kör tekintélyét: a vezetőség minden
egyes tagjának rendelkeznie kell
ezekkel a tekintélyszintekkel – zárta
előadását testvérünk.

Dr. Herjeczki Kornél (Wesselényi
utcai gyülekezetvezető) bemutatta,
ahogy az elmúlt időszakban gyüle-
kezetük dolgozott saját jövőképének
kialakításán. A vezetőségnek nem-
csak ügyeket kell intéznie, hanem el-
sősorban a jövőt kell megterveznie.
Ennek során testvériségük feldol-
gozta saját történelmi múltját és
örökségét, mert a jövőképben benne
kell lennie a múltnak és a jelennek is.
Így jutottak el munkájuk során arra,

hogy meg kell
határozni a hite-
les élet prioritá-
sait. Ebben nagy
segítséget jelen-
tett számukra a
múlt módszeres
fe ldo lgozása .
Ennek egyik
alapvető mun-
kája dr. Gerzsenyi
László és Miklya
Luzsányi Mónika
M i n d e d d i g . . .
című gyülekeze-
ti monográfiája.
Ezt a történelmi

örökséget gondolták végig annak
alapján, hogy mit tennének ugyan-
úgy, és mit tennének másként. Így
fogalmazódnak meg és bontakoz-
nak ki azok az irányvonalak, ame-
lyek mentén akar a gyülekezet ma
élni és szolgálni. Fontos volt meglát-
niuk, hogy minden kor szereplői át-
menetileg sáfárkodnak az adott
helyzetben, és ez jelenti a fokozatos-
ságot – fejezte be szavait előadónk.

Antal László (Kecskemét) a haté-
kony gyülekezeti vezetésről szólva
először a hatékonyságot mint a pozi-
tív eredmény születését mutatta be.
Az ilyen eredményességre törekvő
hozzáállás az, amely felelősségteljes,
nem hanyag. A lelki hatékonyság a
Krisztusnak elkötelezett és az evan-
géliumnak odaszánt elhivatottság
és a talentumok és ajándékok bátor
használata során születik. A haté-
kony vezető kritériumai a becsüle-
tesség, az őszinteség és empátia,
valamint a következetesség. A ha-
tékony vezetést segítő módszerek
sorában említette a gyülekezeti
küldetésnyilatkozat megfogalma-
zását, annak alapján a jövőkép ki-
dolgozását, annak alapján egy 5-10-
15 évre szóló stratégiai terv (irány-
mutató perspektíva) megtervezését,
s ezek alapján egy azt megvalósító
közvetlen feladatokat és eszközöket
tartalmazó taktikai terv meghatáro-
zását.

Hasznos és fontos elcsöndesedés
volt ez a jelen lévő lelkipásztorok
számára, hogy ki-ki számot vessen
saját maga és vezetősége munkájá-
val, hogy teljesüljön Pál kijelentése:
„Mert akik jól szolgálnak, azok szép
tisztességet szereznek maguknak, és
nagy bátorságot nyernek a Jézus Krisz-
tusba vetett hit hirdetésére” (1Tim
3,13).

Háló Gyula
f. szerk.

Országos lelkipásztor-értekezlet
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katolikus egyház: 5 558 901 – 54,5%
római katolikus: 5 289 521 – 51,9%
görög katolikus: 268 935 – 2,6%

protestantizmus: 1 985 576 – 19,5% 
református: 1 622 796 – 15,9%
evangélikus: 304 705 – 3%
baptista: 17 705 – 0,2%
unitárius: 6541 – 0,1%
egyéb protestáns: 33 829 – 0,3%
ortodox keresztyénség: 15 298 – 0,1%
egyéb keresztyének: 24 340 – 0,2%

keresztyénség: 7 584 115 – 74,4%
zsidó vallás: 12 871 –  0,1%
egyéb vallások: 13 567 – 0,1%
vallások együtt: 7 610 553 – 74,6%

Magyarország lakosságá-
nak vallási összetétele
a 2001-es népszámlálás

alapján

A Szeretetintézmények Egyez-
tető Tanácsa konferenciát szervez
a baptista közösséghez kapcsoló-
dó szociális segítő munkát végző
szervezetek, szakemberek, önkén-
tesek, gyülekezeti szolgálatot vég-
zők számára. 

A találkozás célja a hálózati
közösségi kapcsolatok erősítése,
tájékoztatás az egyházat érintő fo-
lyamatokról, szakmai változások-
ról, egymás munkájának kölcsö-
nös megismerése.

A meghívó, program, jelentke-
zési lap letölthető a www.bap-
tist.hu honlapról. 

Jelentkezés a jelentkezési lap
kitöltésével és visszaküldésével.
Kérjük mielőbbi jelentkezését! 

A részvételi díj szerény szociá-
lis étkezést is tartalmaz. Részvé-
teli díj május 15-ig, előzetes je-
lentkezés esetén: 0 Ft. Későbbi je-
lentkezés esetén: 200 Ft. Helyszíni
és előző napi jelentkezés esetén:
500 Ft.

A találkozás reményében tisz-
telettel:

a szervezők

Társadalmi 
szolgálat 

konferencia
Május 28., szombat, 

Újpesti Baptista Imaház

„Ne látszatra szolgáljatok!” – folytatás a címoldalról
Számomra ez az utóbbi arány volt

a legmellbevágóbb adat. E meglepő
statisztika láttán megfogalmazódhat
bennünk, hogy egyáltalán beszélhe-
tünk-e ebben az esetben bibliai érte-
lemben vett hitvalló keresztyénségről.
A felmérés, hangsúlyozom, nem az
úgynevezett „beleszületéses népegy-
házi” modellt tette a vizsgálat tárgyá-
vá, hanem az úgynevezett „hitvallásos
evangéliumi” egyházak életét és gya-
korlatát. Mielőtt azonban meggondo-
latlan ítéletet mondanánk az amerikai
evangéliumi keresztyénségről, le-
gyünk őszinték az Úr és egymás előtt!
Ha összehasonlítjuk helyi gyülekeze-
teink helyzetét a fenti statisztikával,
nem találunk azonos vonásokat? Ha
viszont igen, akkor ne csodálkozzunk
azon, ha beteljesedik rajtunk is az ige
szava: „Mert itt van az az idő, amikor el-
kezdődik az ítélet az Isten háza népén. Ha
pedig először rajtunk kezdődik, akkor mi
lesz a vége azoknak, akik nem hisznek az
Isten evangéliumában?” (1Pt 4,17)

Az előbbiekben említettem, hogy
az idézett statisztika az evangéliumi
egyházakat, benne a baptista gyüleke-
zeteket is érinti. A napokban került ke-
zembe egy másik hazai kimutatás,
amely a Magyarországi Református
Egyház jelenlegi helyzetét elemzi, igen
kíméletlen szókimondással. A tanul-
mány szerzője dr. Sípos Ete Álmos refor-
mátus lelkipásztor, a Bibliaszövetség
főtitkára. Csak néhány fontosabb ada-
tot ismertetek elemzéséből. Azt állítja,
hogy a legutóbbi népszámlálási ada-
tok alapján kimutatott 1 623 000 refor-
mátusból mindössze 410 ezer tagot
tart számon az egyház. Ebből legjobb

indulattal mintegy 120 ezer ember
megy el rendszeresen a vasárnap dél-
előtti istentiszteletre az ország 1200
gyülekezetében. E létszám 2/3 része
75 év (!) feletti. (Forrás: parokia.hu.)

Valamilyen létszámbéli támpon-
tot nyerhetünk a legutóbbi (2010) jö-
vedelemadó egyházaknak felajánl-
ható 1%-a alapján is. A felajánlók szá-
ma és az általuk felajánlott összeg
alapján a következő sorrend állapítha-
tó meg: 534 052 katolikus, 182 544 re-
formátus, 48 852 evangélikus, 15 160
baptista stb. A többi kisebb egyházak
és újonnan alakult vallási közösségek
felajánlói 1-2 ezerre vagy néhány száz
főre tehetők. Ezek között megdöbben-
tő a nem keresztyén világvallások –
krisnások, muzulmánok, más okkult
vallásfilozófiák – utóbbi időben ta-
pasztalt tömeges térnyerése. Mindez
ijesztő jel számomra a magyar keresz-
tyénség ilyen mértékű létszámveszté-
sét és a társadalomra való hatásgya-
korlásának erőtlenségét jelezve. De er-
re majd még később visszatérek. 

Tegyük fel magunkban a kérdést:
Mi lehet a keresztyén egyház elbi-
zonytalanodásának és megerőtlene-
désének a hátterében? Mi az oka an-
nak, hogy több gyülekezetünkre a
lassú fogyás vagy stagnálás a jellem-
ző, és csak egy bizonyos része tekint-
hető növekvő, lelkileg erősödő közös-
ségnek? A korábban említett elemző
megállapításait kivonatosan követve
esetenként baptista közösségünk hiá-
nyaira is szeretnék menet közben rá-
mutatni.

Dr. Mészáros Kálmán
egyházelnök-lelkipásztor

A legnagyobb vallási csoportok Magyarországon. A piros és a rózsaszín színe-
zésű területek a római katolikus, a kék a református, a zöld az evangélikus, a barna
vagy narancssárga a görög katolikus többségű településeket jelölik, míg a citromsár-
ga szín azon településeket, ahol a lakosság többsége vallási közösséghez nem tarto-
zónak vallotta magát. A térkép a 2001-es népszámlálás adatai alapján készült



Lehet-e a szenvedést szeretni?!
Mert ez megoldás volna. És itt
eszembe jut a szentek életének egy
epizódja, amelyet nem lehet meg-
rendülés nélkül olvasni. Amikor
Chantal Szent Franciska még mint vi-
lági, gazdag nő ott van a nagy vadá-
szaton, amikor férje halálra sebesült,
és nem lehet mozdítani a sebesültet,
és ott látja a ragyogó szépségű, elő-
kelő, gazdag főúri hölgy csorogni és
folyni az ura vérét, akit olyan szen-
vedélyesen szeret, látja, hogy csak
percek kérdése a halál, és kétségbe-
esik: akkor az ura rámosolyog és azt
mondja – mosolyogva! –: „Szeretni
kell a jó Isten akaratát!”

A szenvedést, a keresztet: lehet
szeretni? Első pillantásra azt mond-
ja bennem a lélek: nem lehet szeret-
ni. Ami keserű, arra nem mondjuk,
hogy édes. Semmi meg nem változ-
tatja az emberi természetet és a száj-
íznek az érzékenységét: ami fáj, arra
nem tudom mondani, hogy nem fáj,
és nem öröm a fájdalom! De lehet
szeretni a keserűt is talán, hogyha
egy édes kéz nyújtja; ha az édes-
anyám keze nyújtja az orvosságot,
akkor talán még valahogy jónak ér-
zem; de ha nem is érzem jónak,
mégis szívesen fogadom el, azért,
aki nyújtja. 

Egyetlenegy módon lehet fölébe
kerekednünk a szenvedésnek, egy
módon lehet szeretni a szenvedést,
nincsen megoldás más semmi földi
problémára: csak a szeretet segít!
Szeretni lehet a szenvedést az oká-
ért, szeretni lehet a céljáért, azért,
amiért van, vagy legalább örömmel
vállalni. Miért lehet szeretni? Szeret-
ni a kézért, amely nyújtja: szerető
kéz nyújtja, Atyám keze nyújtja! Tu-
dom, hogy az méri rám a szenve-
dést, aki engem a legjobban szeret,
jobban, mint én magamat. 

Sík Sándor – A kettős végtelen
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A közgyűlést dr. Szűcs Zoltán leve-
zető elnök imádsága nyitotta meg,
majd Bereczki Lajos lelkipásztor, az Al-
kotmányügyi Bizottság elnöke ismer-
tette a közgyűlés tárgyalási szabályait.
A választási bizottság jelentését Kiss
István bizottsági tag ismertette, misze-
rint a 431 kiküldött megbízólevél elle-
nére csak 242 küldött jelent meg a köz-
gyűlésen. A szabályok szerint ez a lét-
szám határozatképessé tette ugyan a
közgyűlést, ugyanakkor indokolttá is
a közgyűlés jövőbeni létszámának sza-
bályzat szerinti csökkentését. 

Az idén is jól áttekinthető, jól szer-
kesztett közgyűlési könyvben foglal-
ták össze az év eseményeit. Bőséges
tájékoztatást kaphattak a küldöttek az
elnökség, az egyházkerületek, a bi-
zottságok és az intézmények jelenté-
seiből. Jogos kérdése volt dr. Mészáros
Kálmán elnök testvérnek: Ki olvasta el
a könyvet?  Egyházelnök testvérünk
kiegészítésében beszélt a gyülekezeti
folyamatokról, nem titkolva, hogy
nemcsak gyülekezetplántálások, de
gyülekezetszakadások is előfordultak
egyházunkban. Hangsúlyozta azon-
ban, hogy az ügyek jó kezelésével po-
zitív irányt vettek a problémák. Szóba
hozta a napjainkban formálódó egy-
házügyi törvényt, amelyben nyilatko-
zatot tettünk közzé baptista egyhá-
zunk státusával kapcsolatban, jelezve
abbéli reményünket, hogy a baptisták
a történelmi kategóriába tartoznak
majd. 

Mészáros Kornél főtitkár testvér ki-
egészítőjében az ügyintézések sokszí-
nűségéről beszélt, amelyhez tapaszta-
lata szerint nemcsak hozzáértés, de hit
is szükséges. Problémaként említette,
hogy az adatszolgáltatások terén nagy
a bizonytalanság, sokan figyelmen kí-
vül hagyják a kérést, pedig fontos a
biztosítási ügyekben, az ingatlanok ál-
lapotának nyilvántartásában, és a tag-
revízió kérdésében is a gyülekezetek
és az egyházvezetés közötti pontos in-
formációáramlás. 

Papp János misz-
sziói igazgató test-
vér szolgálati terü-
letén fontos szem-
pontként említette
a biblikus értéke-
ket. Felhívta a kül-
döttek figyelmét a
változásokra, az új
kihívásokra. Fon-
tos kérdésnek tartja
a szövetségi gon-
dolkodást, az
együttműködést és
a segítségadást.

Az independens gyülekezeti önálló-
ság mellett egyre inkább fontosnak
látja az interdependens, gyülekezeti
összefogáson alapuló együttműkö-
dést. Rövid prezentáció keretében
elemezte a cigánymisszó kérdését az
országos statisztikák tükrében. Né-
hány felszólaló testvér ugyan más
állásponton volt a romamisszió kér-
désében, de ennek a feladatnak ép-
pen a bonyolultsága miatt egy széle-
sebb látókörrel működő Romamisz-
sziós Munkaközösséget állított
munkába az Országos Tanács.

Dr. Szabó Zoltán gazdasági igaz-
gató testvér leginkább az adakozá-
sok mértékéről és egyházunk vagyo-
ni helyzetéről ismertetett néhány
adatot, megemlítve, hogy terven
felül készült el a József utcai imaház
újjáépítése, valamint Egerben az
imaházvásárlás. 

Elnökségünk munkájáról a rákos-
palotai gyülekezet vezetőségének írás-
ban beküldött nyilatkozata így számol
be: „Vezető testvéreink beszámolója

Lehet szeretni
a szenvedést?

Országos beszámoló közgyûlés – folytatás a címoldalról

MEGHÍVÓ

Május 31-én, kedden 10-kor a
Nap utcai imaházban LMK a Buda-
pesti Baptista Egyházkerület lelki-
pásztorai számára. Az alkalom
mottója az Ef 4,3 alapján a „Lélek
egysége – békesség köteléke”. Bi-
zonyságtétel és előadás: Lukács Ta-
más szigetszentmiklósi és Merényi
Zoltán angyalföldi lelkipásztorok. 



1. Étkezésünk: a falánkak, habzso-
lók egyenek kevesebbet; a kisétkű-
ek, finnyásak egyenek többet, rend-
szeresebben!

2. Életrendünk: a reggelente lus-
tálkodók keljenek öt perccel koráb-
ban; akik mindig elkésnek, legye-
nek ott mindenütt pontosan; a rend-
szertelenül élők tartsanak rendet az
időbeosztásukban!

3. Szenvedélyeink: az édességet
stb. kedvelők mérsékeljék az italt, a
nyalánkságokat; a gyorshajtók
közlekedjenek szabályosan; a so-
kat beszélők néha hallgassanak el,
s figyeljenek oda másokra; a hall-
gatagok, mogorvák kedvesen szó-
lítsanak meg másokat!

4. Érzelmeink: a lobbanékony ter-
mészetűek fékezzék haragjukat; a tü-
relmetlenek tanuljanak várakozni; a
kesergésre hajlamosak próbálják hu-
morral, derűvel szemlélni a világot!

5. Mások: a megszólást, pletykát
kedvelők jót vagy semmit mások-
ról; az önzők legalább naponta né-
hányszor legyenek előzékenyek
másokkal; a parancsolgató termé-
szetűek engedjék érvényesülni a
többiek kéréseit is! 

6. Munkánk: a felületességre, lus-
taságra hajlamosak végezzék el
munkájukat idejében, alaposan! A
megbízhatatlanok, feledékenyek
most minden ígéretüket teljesítsék
pontosan! A közös munkából ma-
gukat kihúzók önként vállaljanak
nagyobb részt a közös feladatokból!

7. Kapcsolataink: az elrontott
munkahelyi kapcsolatokból leg-
alább egyet próbáljunk rendezni!
A szűkebb és tágabb családon be-
lül legyünk kedvesek és figyelme-
sek ahhoz, akit mostanában elha-
nyagoltunk!

8. Imádságos életünk: hetente leg-
alább egy csendes órát szánjunk el-
mélkedésre, imádságos együttlétre
Istennel! Esténként lelkiismeret-
vizsgálatban gondoljuk át a napot!
Hetente egyszer hétköznap is igye-
kezzünk elmenni összejövetelre!

9. Egyházunk: akiknek van rend-
szeres feladatuk, megbízatásuk
gyülekezetükben, közösségükben,
végezzék különös odaadással,
gonddal, a jobbulás és jobbítás szán-
dékával! Akiket csak a vasárnapi is-
tentisztelet kapcsol az egyházhoz,
keressenek legalább egy alkalmat,
amikor gyülekezetükért, másokért
is tesznek valamit!

2011. május 15. BÉKEHÍRNÖK 161

Kilenc tanács böjtölésre

nagyon szemléletes, a problémákat is
nevén nevező ismertetés közössé-
günkről. Az őrállóktól ez kívántatik
meg, és az, hogy segítsék és tanácsol-
ják a rájuk bízottakat.” Hasonlóan elis-
merőleg nyilatkozott a Felügyelőbi-
zottság jelentése is, amelyet néhány
szóban Dobner Péter testvér, a Felügye-
lőbizottság elnöke egészített ki. Mind
a négy beszámolót a közgyűlés elfo-
gadta. 

Az alkotmányozási kérdésekben a
közgyűlést Bereczki Lajos testvér ve-
zette. A választási ügyrend megvál-
toztatására irányuló, levélszavazásra
kiküldött anyagokra a gyülekezetek
mintegy 30%-a válaszolt, azonban a
változtatásokat a közgyűlés megerő-
sítő szavazatával jogerőre emelte. Ezt
követően tehát a tisztségviselők
jelölésére csak az Országos Tanács, az
egyházkerületi tanácsok, a lelkipász-
tor-konferencia és a Presbiteri Tanács
jogosult azon személyeket figyelembe
véve, akik legalább öt éve országosan
fölavatott lelkipász-
torok, vagy legalább
öt éve országosan
fölavatott presbiterek,
akik a bibliai elvek
alapján a vezetésben
kipróbáltak, a válasz-
tást megelőző három
ciklusban legalább
egy teljes cikluson ke-
resztül voltak orszá-
gos vezető tisztségvi-
selők, az Országos
Tanács tagjai, kerületi
vezetők (elnök, alel-
nök, titkár), bizottsági
elnökök. Egyházunk-

ban az Országos Tanács javaslatára
egy fegyelmi tanács alakul, így a fe-
gyelmi kérdésekben az egyházkerü-
leti tanácsok helyett ez a testület
hozhat elsőfokú döntéseket. A má-
sodfokon eljáró szerv az Országos
Tanács.  

A közgyűlés döntött a pécsi Sze-
retetvár gyülekezet felvételéről,
amelyet a misszióbizottság, a Du-
nántúli Egyházkerület és a pécsi Bo-
kor utcai gyülekezet is támogatott. 

Döntött a közgyűlés a lelkipász-
tori konferencia, valamint a Presbi-
teri Tanács javaslata alapján az új
választási bizottságba delegált test-
vérek személyéről is. Háló Gyula és
Kübler János testvérek lelkészi, Bar-
barics Péter és Hufnágel Ádám testvé-
rek nem lelkészi tagokként kerültek
a bizottságba.

A közgyűlés utolsó harmadában
előadások hangzottak el. Varga Lász-
ló Ottó szombathelyi lelkipásztor, a
Dunántúli Egyházkerület elnöke
Egészséges hívő, Bödő Sándor szé-
kesfehérvári presbiter, a Presbiteri
Tanács tagja Egészséges család, Ba-
logh Barnabás szegedi lelkipásztor
Egészséges vezetés és vezetőség,
Mike Jenő békési presbiter, a Körös-
vidéki Egyházkerület elnökhelyette-
se Gyülekezeti életfolyamatok cím-
mel tartott előadást. 

A 166. évi országos beszámoló
közgyűlés zárszavát dr. Mészáros
Kálmán elnök testvér mondta.
Ezékiel könyvének 37. része alapján
prédikált Isten baptista népének
megújulásáról. Beszédében bátorító-
lag szólt a küldöttekhez: „Isten sze-
ret bennünket, van remény! Ahol Is-
ten munkálkodik, ott élet fakad. Ne
mondd tehát, hogy nincs remény!” 

Ezekkel az előremutató, bátorító
gondolatokkal zártuk békességes
légkörben megtartott közgyűlésün-
ket 2011-ben.

Marosi Nagy Lajos 



Élõben 
jelentkezünk!

IFIROVAT

1. Ma megkísérlem úgy átélni
a napot, hogy nem akarom egy-
szerre megoldani életem összes
problémáját.

2. Ma igen nagy figyelmet for-
dítok a fellépésemre: senkit sem
bírálok, sőt arra sem törekszem,
hogy másokat helyreigazítsak
vagy kijavítsak... csak magamat.

3. Ma boldog leszek abban a
tudatban, hogy boldogságra
születtem... nemcsak a másvilági,
hanem az e világi boldogságra is.

4. Ma alkalmazkodom a kö-
rülményekhez anélkül, hogy
megkívánnám: a körülmények
alkalmazkodjanak az én kívánsá-
gomhoz.

5. Ma tíz percet szánok az
időmből egy jó olvasmányra;
amint a táplálék a testi élethez, a
jó olvasmány a lelki élethez
szükséges.

6. Ma elvégzem a napi jótet-
tet, és senkinek sem dicsekszem
vele.

7. Ma olyasmit teszek, amihez
semmi kedvem nincs, ha gondo-
lataimban sértődöttnek érezném
magam, gondoskodom róla,
hogy senki se vegye észre.

8. Ma új, részletes programot
állítok össze. Talán nem ragasz-
kodom hozzá pontosan, de meg-
fogalmazom. És két rossztól tar-
tózkodom: a hajszától és a hatá-
rozatlanságtól.

9. Szilárdan hiszek akkor is,
ha a tények az ellenkezőjét mu-
tatják abban, hogy az isteni
Gondviselés úgy törődik velem,
mintha egyedül volnék a vilá-
gon.

10. Ma nem félek, és különö-
sen örülök mindennek, ami szép,
és hiszek a jóságban. Nekem
adatott meg, hogy tizenkét órán
át jót tegyek.

Angelo Giuseppe Roncalli
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Tíz törvény a lelki
nyugalom eléréséhez

A világ körülbelül 70 országában
jártak, 47 nemzetközi bevetésen vettek
részt, és a legjobbak között tartják szá-
mon a speciális mentőcsapatukat. A 15
éve működő Baptista Szeretetszolgálat
Alapítvány vezetője, Szenczy Sándor
sok embernek segített már. 

2000. április 30-án, a második
orosz–csecsen háború idején egy se-
gélyszállítmányt vitt a szeretetszolgá-
lat Groznijba. Nem tűnt veszélyesnek
ez az akció. 17 ellenőrző ponton állítot-
ták meg őket. Estére értek oda, behú-
zódtak egy kis barakkba. Ekkor gép-
fegyverekkel lőni kezdtek rájuk. Avas-
ágy alá hasaltak, ami nem védte volna
meg őket, ha rájuk lövik az egész há-
zat. Reggel arra mentek ki, hogy
agyonlőtték a 19 éves munkatársukat,
egy másiknak pedig baltával levágták
a kezét. 

Ott állt a fiú holtteste fölött, és nem
értette, miért lőttek rájuk, ők csak segí-
teni akartak. Szenczy Sándor a történ-
tek után elhatározta, ha élve megúsz-
sza, és hazaér, nem megy többet ilyen
veszélyes utakra. Még el kellett menni-
ük egy baptista imaházhoz, ahol az el-
ső orosz–csecsen háború előtt egy 500
fős gyülekezet volt. Ezt az imaházat az
1999-ben kezdődött második háború-
ban emberi ürülékkel kenték be, majd
teljesen lerombolták. Csupán 13 idős
néni maradt életben. Ők a szétrombolt
imaház romjai között laktak. Vittek ne-
kik ennivalót, innivalót, mert tudták,
hogy esővizet isznak, és kóbor kutyák
húsát eszik. Azt gondolták, odaadják
nekik a segélyt, majd elmenekülnek a
városból. Odaértek, lerakták a csoma-
gokat, mire a romok alól előjöttek az
öreg bábuskák, akik évek óta ugyan-
abban a ruhában voltak, fizetés, mosa-
kodási lehetőség és gyógyszer nélkül.
Mindent elvesztettek. Az egyik hölgy,
Olga néni, amikor megtudta, hogy
Szenczy Sándor lelkész is, azt mondta:
„Jaj de jó! Három éve nem volt itt lel-
kész. Prédikálj!” „Megölték az egyik
munkatársunkat, a másiknak baltával
levágták a kezét. Hol van a férjed?” –
kérdezte tőle a szeretetszolgálat veze-
tője. „Megölték a csecsenek, levágták a
fejét” – mondta az idős hölgy. „Hol
van a lányod?” „Őt is megölték, a lel-
kipásztort és az unokámat elrabolták,
és eladták a rabszolgapiacon. A diakó-
nusvezető fejét levágták, kirakták a pi-
actérre, és azt mondták, így jár minden
baptista. Ott adtak és vettek mellette”

– tette hozzá a néni. „Nincs fűtés, nincs
gyülekezet, nincs gyereke, nincs férje,
se gyógyszere, se étele. Naivan idejöt-
tem, hogy majd adok a szegényeknek,
és Olga néni által én kaptam segítsé-
get. Zuhogó esőben ott sírtunk. Egy ki-
csit magamért, Groznijért, a térdig érő
városért. Rájöttem, hogy az életben
mindent el lehet veszíteni. Egészséget,
pénzt, hatalmat, befolyást, kapcsolato-
kat, családot, házat, vagyont, mindent.
De az ember akkor van igazán nehéz
helyzetben, ha a hitét veszíti el. Ott és
akkor a halál közepette eldöntöttem,
én nem fogom föladni. Avégén odajött
a néni, hogy szeretne üzenni a ma-
gyarországi gyülekezeteknek. Megle-
pett. Kis kameránk elé állt, megkötötte
a kendőjét, belenézett, és annyit mon-
dott: »Még élünk«, aztán kilépett a
képből. Én sokáig csak dermedten áll-
tam” – mesélte a Baptista Szeretetszol-
gálat Alapítvány vezetője. 

Végig segítenek 

Katasztrófahelyzetben az életmen-
tés a legfontosabb feladat. Ilyenkor a
mentőcsapat tagjai kiképzett kutyák-
kal a romok alatt keresik a túlélőket ár-
víz, földrengés vagy éppen cunami
után. A legelső lépéstől egészen a hely-
reállításig minden területen segítenek.
Biztosítják az ivóvizet, élelmiszereket,
az egészségügyi ellátást, és a házak új-
jáépítésében is részt vesznek. Az ala-
pítvány mentőcsapata 95 százalékban
Magyarországon segít, és csak 5 száza-
lékban külföldi színtereken. 

A szeretetszolgálat vezetője kapott
érdemérmet a köztársasági elnöktől, a
nemzetközi kapcsolatokért pedig
Lánchíd-díjjal tüntették ki. A Baptista
Szeretetszolgálat Alapítvány csapata
47 nemzetközi bevetésen vett részt, és
a világ legjobbjai között tartják számon
őket. 700 főállású munkatársuk van.
Segítenek hazánkban és külföldön
egyaránt. 

„2000. április 30-a óta nem félek a
haláltól. Munkatársaim bármikor,
azonnal kiszabadítanának, ha megtá-
madnának, vagy összedőlne a ház, és
én alatta lennék. A kollégáim rögtön
indulnának, hogy megmentsenek, és
mind a tíz körmükkel kaparnának a
romok között, hogy élve találjanak” –
mondta el Szenczy Sándor. 

Durkó Anett

Szenczy Sándor, aki megjárta 
a poklok poklát (2. rész)



Megtörtént az a pilisi gyülekezet
életében, ami még eddig sohasem, ak-
tív szolgálatban álló lelkipásztornén-
kat temettük megrendült szívvel és lé-
lekkel 2011. március 12-én. Gyászérte-
sítőjén az az igevers szerepelt, amit
még ő választott élete mottójául: „Úgy
ragyogjon a ti világosságotok az emberek
előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és di-
csőítsék mennyei Atyátokat” (Mt 5,16).
Mi pilisiek is tanúsíthatjuk, hogy ma-
radéktalanul betöltötte Gyöngyi ezt a
célt, amit maga elé kitűzött. Városunk
családsegítő szolgálatánál tevékeny-
kedve sokaknak volt testi-lelki táma-
sza az élet különböző területein. Csen-
dessége, alázata, toleranciája még a
legnehezebben kezelhető emberek felé
is megnyitotta az utat számára, és ez-
zel együtt az evangélium számára is.
Ezt éreztük a gyülekezetben is, soha-
sem láttuk rajta, hogy neki is lennének
nehézségei, viszont a mi esetleges
problémáink megoldására mindig
nyitott volt, bármiről is legyen szó.
Ilyenformán is nagy űrt hagyott maga
után, nagyon hiányzik kedvessége,
szeretete, a mindenkit meghallgató és
a mindenkivel együtt imádkozni tudó
képessége.

Személyesen 11 évvel ezelőtt is-
mertem meg őt, amikor körzetünk lel-
kipásztort keresett, és ügyintézőnk
Tenkely testvért ajánlotta figyelmünk-
be. Soha nem felejtem el azt az őszi
délelőttöt, amikor felkerestük őket
Pécs-Somogyon. Előttük megállva a
lelkészlakásból vendégváró falatok il-
lata áradt felénk, de ez számomra nem
a testi eledel illata volt, hanem a szere-
teté. Ezt meg is tapasztaltuk, amikor
beléptünk. Gyöngyi akkor is igyeke-
zett a háttérben maradni, és így, aláza-
tosan, csendesen munkálkodva segíte-
ni férjét. Később, amikor a költözésü-
ket szerveztük és bonyolítottuk, ismét
példa volt előttem nyugalma és békét
sugárzó lelkülete a felmerülő, sokszor
megoldhatatlannak látszó problémák
ellenére is. Nagyon áldásos tíz évet töl-
töttünk együtt a szolgálatban. Azt hit-
tük, hogy ez még sokáig így lesz. Az-
tán eljött 2010. április 10-e. Ezt a napot
családi-baráti körben töltöttük együtt,
és mint később megtudtam, ez volt
földi életének utolsó „felhőtlen” napja.
Másnap jelentkeztek gyógyíthatatlan

betegségének első tünetei. Megdöb-
bentünk, bizonyos értelemben sok-
szor azt sem tudtuk, hogy mit mond-
junk neki. Ő azonban átsegített ezeken
a nehézségeken is. Sokszor mi kap-
tunk erőt tőle, amikor meglátogattuk
vagy felhívtuk. Nagyon sokat imád-
koztunk érte vele is, egyénileg is, gyü-
lekezetben is, és ezt nem hagytuk abba
az utolsó pillanatig sem. Amikor utol-
jára találkoztunk, már alig tudott mo-
zogni, mégis a nyakamba borult és sír-
va kérte, hogy legyünk vele imában,
mert nagyon nehéz úton jár. Az ő földi
útja véget ért, de hisszük, hogy a lelke
eljutott oda, ahova nagyon vágyott,
amiért élt és szolgált, s most nyugal-
mat talált az üdv honában.

Kedves Gyöngyi, tudom, hogy te
ott sem hagyod abba a könyörgést,
nézz le ránk, azokra, akiket itt hagy-
tál, emeld fel a szavad értünk, hogy
mindannyian olyan hűségesen meg-
állva és példamutatóan fejezhessük
be egykor földi életünket, miként te
tetted, hogy ezáltal legyen egy bol-
dog találkozásunk abban az örök
hazában, ahová mindannyian vá-
gyunk!

Szilágyi József

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)
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BP.–KISPEST II.: Müller Zoltán
testvért január 17-én, 82 éves korá-
ban hívta haza az Úr. Február 4-én a
kispesti temetőben vettünk tőle bú-
csút a feltámadás reményében. Gyü-
lekezetünk meghatározó, szolgáló,
imádkozó tagja volt, több évtizeden
át gondnoka is. A vigasztalás igéit
Kulcsár Ferenc szigetcsépi, Sinka Csa-
ba Kispest I., és Kulcsár Albert Kispest
II. lelkipásztorok hirdették.

TUZSÉR: Április 15-én vettünk
búcsút egy időre Révész Dezső
testvértől, aki 83 évet élt közöttünk,
ebből 64 évet a gyülekezetünkben
sok területen szolgálva. Számára
most már megnyílt az ég, és a meny-
nyei sereggel énekelheti: „ha egykor
szerettelek, az most vagyon”, na-
gyon szeretett énekét.

Gyöngyi hazament
� 2011. május 16-án, hétfőn

9–15 óráig ingyenes anyajegy-
szűrést tartunk az Euro melanó-
manap keretében. A szűrést dr.
Hernádi Mária bőrgyógyász-
kozmetológus-venerológus főor-
vosnő végzi. Érdeklődni a 06-22-
507-377-es vagy a 06-30-272-
6080-as telefonszámon lehet. A
vizsgálatokat érkezési sorrend-
ben végezzük! A szűrés helye:
Bőrgyógyászati Magánrendelő,
címe: 8000 Székesfehérvár, Budai
út 19. Minden kedves érdeklődőt
szeretettel várunk!

H I R D E T É S E K

Péntek 19 órakor jótékonysági
hangverseny

Közreműködnek: a Bodrogi
Baptista Iskola diákjai, Vox Nova
Férfikar, pécsi baptista zenészek és
énekesek. Igét hirdet Giorgiov Adrián
(Nagyvárad)

Szombat fél 10-kor missziói
konferencia

Alan Platt (Dél-Afrika) Küldeté-
sünk betöltése mint a hívők egészsé-
gének jele (előadás)

Szekcióbeszélgetések: 1. Küldeté-
sünk és az egészséges gyülekezeti
életfolyamat (Alan Platt); 2. Egész-
séges család (Varga György, Veres
Efraim); 3. Az egyéni hívő élet egész-
sége (ifj. Révész Lajos, dr. Kovács La-
jos); 4. Baptisták az egészségért
munkacsoport (Mészárosné dr. Seres
Leila, dr. Kovács Éva)

Vasárnap 9 órakor ünnepi is-
tentisztelet

Bizonyságot tesz Novák József
(USA), igét hirdet dr. Ondrej Franka
(Szerbia).

További információ: Szommer Er-
vin 20/886-3279 vagy Göbl Tamás
30/975-6246 (baptifon). Jelentkezési
lap kérhető a konferencia@pecsi-
baptista.hu e-mail címről, valamint
letölthető a pécsi gyülekezet és az
egyház honlapjáról.

Missziói konferencia
– folytatás a címoldalról



Az Úr jóvoltából szűk két hetet
tölthettünk párommal Dömösön a
Kék Kereszt Egyesület gyógyító
házában. Reggeli után egy közös
gondolatébresztőn Márk evangéli-
umának 34. fejezetét vettük végig a
két hét alatt. Majd három csoport-
ban megismerhettük egymás éle-
tét, gondjait, és természetesen a
Bibliával foglalkoztunk. Ebéd után
délután 4-ig a környéken kirándul-
hattunk. Délután 4 órától közösen
énekeltünk, ahol bizonyságtétele-
ket és orvosi előadásokat hallgat-
tunk. Vacsora után közös evange-
lizációval zártuk a napot, melyet
természetesen lelkipásztor veze-
tett, és ezen Lukács evangéliumá-
nak 18. részét vettük végig. Siklós
József volt református lelkipásztor
írt egy verset (Nem mondott le ró-
lam), amit megzenésítettek, és ami
nagyon jól kifejezi a gonosz akara-
tát és az Úr szabadítását.

Mellém lépett a Hitető:
Boldog leszel és bátor!
Vannak emésztő gondjaid?
Mindent megold a mámor!
Add önfeledten át magad,
császár leszel, hős és szabad,
szállsz – vár a csillagsátor!

Hát ennyi lett az életem:
Csőd, nyomorúság, szégyen...
De útnak indult VALAKI, 
mert nem mondott le rólam.
„Megmentlek” – hallottam szavát
– s hatalom volt a szóban.
Kereszten tárja karjait, 
szeretetével szabadít.
Szabad lettem – valóban.

Leoldotta a szenvedély, 
irtóztató bilincsét, 
a mennyből bőven ontja rám
megannyi drága kincsét:
v a l ó d i  békét, örömet;
gyógyít, betölt a szeretet.
A győztes Jézus megvéd!

Igét is kaptam: „nagy dolgokat tett
velem a Hatalmas, és szent az ő neve”
(Lk 1,49). Köszönet és hála az Úr-
nak ezért a két hétért, aminek a vé-
gén hitben megerősödve térhettünk
haza.

Rajki Sándor
(Mécsvilág, 2011. április)

Dömösi beszámoló
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Az önértékelés megsemmisítése
Amit egy diktátor egy egész nép-

pel próbál tenni, azt akarják az ural-
kodó személyek a munkahelyükön,
a gyülekezeteikben és nem utolsó-
sorban a családjukban elérni. Ter-
mészetesen egy ilyen uralkodó sze-
mélynek nagyon fontos a gyerekeit
kontroll alatt tartani. Éppen ezért
meglepő, mennyi gyereknek és fia-
talnak sikerül mégis ellenállnia. A
szülők és más tekintélyek nyomá-
sától megszabadulni 20 éves korig
egészen normális. Ez ebben az eset-
ben sokat segít. Sokan el- vagy kire-
pülnek – még ha megcsonkított
szárnyú madár módjára is – egy
olyan „otthon”-ból, ami kényszer-
rel és veszekedéssel teljes. De sok
olyan fiatal is van, akik életre szóló-
an kárt szenvednek. Ha nem törnek
ki, akkor összetörnek.

Női uralkodók
Eddig az uralkodó személy férfi

formájáról szóltunk. Ténylegesen
legtöbb esetben férfiről van szó. De
vannak nők is, akik ugyanerre a
mintára családokat és gyülekezete-
ket uralnak. Ismerek férfiakat, akik
erősek, egészségesek és harmoni-
kusak voltak, amikor egy vonzó,
kedves nővel, aki uralkodó típus
volt, összeházasodtak. Néhány év
alatt ezek a férfiak emberi roncsok
lettek. Tapasztalniuk kellett, amint
a feleségeik a szomszédaik, ismerő-
seik előtt gyalázták őket. Ezáltal
nagymértékben elszigeteltnek és le-
alacsonyítva érezték magukat, míg
végül fel kellett adniuk a munkáju-
kat, és végül is tele önváddal és
szégyenérzettel otthon ültek. Ilyen
férfiak mások és önmaguk előtt is
nevetségesnek tűnnek.

Másoknál ez másként működik.
Átveszik a hatalombeteg feleségük
viselkedését oly módon, hogy ők
maguk is uralkodóként hatnak.
Alig van olyan férfi, akit a felesége
szó szerint megverne. De vannak
férfiak, akiket a feleségük olyan
kétségbeesésbe kerget, hogy egy
napon, kihasználva fizikai fölényü-
ket, megverik kínzójukat. Ha ez
egyszer megtörténik, fennáll annak
a veszélye, hogy egész életükre ki-
szolgáltatják magukat. Mivel ettől
kezdve a feleségük minden más
módon fenyegeti őket, sőt még a
rendőrséggel is. Kék foltokat hoz
fel bizonyítékul, amik néha csak

abból erednek, hogy a férj megfog-
ta őt azért, hogy megakadályozza,
hogy ő az arcába karmoljon.

Ezen a helyen mondanék né-
hány személyes szót. Ezt a könyvet
szorongó érzéssel írom. Pontosan
az ilyen leírásoknál érzek nagy el-
lenállást, hogy papírra vessem. De
keresztyén körökben vannak embe-
rek, akik magukat tökéletesen ár-
tatlanoknak tartják, és ezért úgy vé-
lik, hogy mindent megengedhetnek
maguknak. Azonban a bűn légköré-
ben élnek. Júdás a tanítványok kö-
rébe tartozott, de ettől még sem az
apostolok, sem Jézus nem lettek
kompromittálva. Júdás maga volt
felelős azért, hogy a pénzsóvárgás
úrrá lett rajta. Éppígy az uralkodó
személy is maga a felelős azért, ha
kiszolgáltatja magát annak, ami
még a birtoklási vágynál is rosz-
szabb: a hatalomvágynak.

Mások szükségletei
„Ha valaki énutánam akar jönni,

tagadja meg magát, és vegye fel az
ő keresztjét, és kövessen engem!”
Ez az üzenet olyan fontos, mert ez a
megtérés legmélyebb titkát érinti.
Egy ember, aki megfordul, minden
olyan beállítottságtól elfordul
ugyanis, amiben ő maga áll a kö-
zéppontban. Krisztushoz fordul,
hogy ezáltal ő legyen élete köz-
pontjává. Aki ilyen módon jut hitre,
és Jézus Krisztushoz megtér, az
születik újjá. Isten maga munkálko-
dik hit által a keresztségben és a
megtérésben. De ez nem minden.
Normál esetben az új tanítvány Jé-
zus Krisztusért és az ő érdekéért a
világban munkába áll. Erre gondol
Jézus, amikor felhívja az övéit,
hogy érte és az evangéliumért ve-
szítsék el az életüket.

Ilyen gondolatmenet az uralko-
dó embernek nem követendő. El-
méletileg megérti ugyan, és meleg-
séggel meg szenvedéllyel fog erről
a részről beszélni; a valóságban
azonban ezek a szavak mindenben
ellentmondanak annak, amit az ő
saját belső élete meghatároz, és az
Ige szavai sosem tudnak az ilyen
embernél mélyre hatolni. Nem érti,
mit jelent Jézusért élni, és semmit
nem ért abból, mire van szükségük
másoknak.

Edin Lovas
(fordította Kurucz Lidia)

FARKASOK BÁRÁNYBÕRBEN
Uralkodó emberek a gyülekezetekben 5. rész
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